

「原子力発電所に設置されている計器に関する点検結果の中間報告について（その 4）」における訂正について

本日報告いたしました「当社原子力発電所に設置されている計器に関する点検結果および点検結果を踏まえた原因究明と再発防止対策の最終報告について」の取りまとめにあたり、平成 19 年 7 月 31 日に報告いたしました「原子力発電所に設置されている計器に関する点検結果の中間報告について（その 4）」において、一部に記載の誤りを確認いたしましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所	正				誤					
9 ページ 表 - 2	【表 - 2】計器が適正な指示値を示していなかった不適合の分類				【表 - 2】計器が適正な指示値を示していなかった不適合の分類					
	計器の種類	福島第一 原子力発電所	福島第二 原子力発電所	柏崎刈羽 原子力発電所	合計	計器の種類	福島第一 原子力発電所	福島第二 原子力発電所	柏崎刈羽 原子力発電所	合計
	流量計	10 件 (9 件)	1 件 (1 件)	1 件 (0 件)	12 件 (10 件)	流量計	1 件 (14 件)	0 件 (1 件)	1 件 (0 件)	2 件 (15 件)
	圧力計	11 件 (1 件)	0 件 (0 件)	1 件 (0 件)	12 件 (1 件)	圧力計	10 件 (1 件)	0 件 (0 件)	1 件 (0 件)	11 件 (1 件)
	水位計	17 件 (1 件)	0 件 (0 件)	0 件 (0 件)	17 件 (1 件)	水位計	16 件 (1 件)	0 件 (0 件)	0 件 (0 件)	16 件 (1 件)
	温度計	0 件 (0 件)	2 件 (1 件)	1 件 (1 件)	3 件 (2 件)	温度計	0 件 (0 件)	1 件 (1 件)	0 件 (1 件)	1 件 (2 件)
	合計	38 件 (11 件)	3 件 (2 件)	3 件 (1 件)	44 件 (14 件)	合計	27 件 (16 件)	1 件 (2 件)	2 件 (1 件)	30 件 (19 件)
	() 内は中間報告（その 3）までに報告した件数				() 内は中間報告（その 3）までに報告した件数					

二重下線部は今回確認された誤記訂正箇所。下線部は中間報告（その 4）からの書式変更箇所。